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► DATOS PERSONALES

Nombre y Apellidos:      


Edad:
       DNI:
     



Descripción de su discapacidad:
     
Solicitud para necesidades especiales:
     
Código personal de Certificación:      



Tipo de Recertificación solicitada:      
► ► DATOS DE LA EMPRESA PARA LA QUE TRABAJA EL SOLICITANTE
 (RELLENAR CON LOS DATOS PERSONALES EN EL CASO DE NO TRABAJAR PARA NINGUNA EMPRESA, O SER AUTÓNOMOS)
Todas las comunicaciones del servicio de certificación se dirigirán tanto al email de empresa como al personal, siendo obligatorio la comunicación de éste último, en  caso de modificar estos datos, es responsabilidad del sujeto titular de la certificación el notificar su cambio por escrito.)

EMPRESA:      
Dirección completa:      
Teléfono:
      
 
Fax:
     

 

e-mail (empresa):         



 NIF:      
e-mail (personal):      
► DOCUMENTACIÓN COMPLEMENTARIA A APORTAR

El solicitante deberá adjuntar al impreso de solicitud la siguiente documentación:

· 1 fotografías en color tamaño DNI.

· Fotocopia DNI o pasaporte y certificado de residencia  en vigor en su caso.

· Carta del instalador certificando que su carné profesional expedido por la Comunidad Autónoma está vigente o no ha recibido una sanción por parte de la administración.

· Para la certificación tipo ICA, ICB e ICC, además los interesados deberán, presentar  justificación de haber realizado, como mínimo, dos actuaciones en el ámbito del alcance de la categoría de instalador que disponen, o bien quince actuaciones durante el período de vigencia del certificado que se desea renovar y Conforme al punto. 2.2.2.2  de  la ITC-ICG 09  “Instaladores y empresas instaladoras” del reglamento,  del “Reglamento Técnico de Distribución y Utilización de Combustibles Gaseosos y sus instrucciones Técnicas Complementarias (Real Decreto 919/2006)” La justificación se realizará mediante los documentos o pruebas que se consideren acreditativos de la actuación.
· Para la certificación tipo RITE, además los interesados deberán presentar ante Servicio de Certificación de Personas de CONAIF-SEDIGAS Certificación S.L, justificación de haber realizado, como mínimo, dos actuaciones en el ámbito de actuación del alcance del RITE al año, o bien quince durante el período de vigencia del certificado que se desea renovar. La justificación se realizará mediante los documentos o pruebas que se consideren acreditativos de la actuación.
► COMPROMISOS:

El solicitante declara que queda informado de lo siguiente:

·  Las comunicaciones del Servicio de Certificación se dirigirán a la dirección indicada anteriormente.

· Las bases del proceso de Certificación, los pasos a seguir, la documentación que deberá entregar para obtener dicha Recertificación y las tarifas aplicables a la Recertificación quedan recogidas en el Procedimiento General de Certificación de CONAIF-SEDIGAS certificación. 
· Que para poder desarrollar la actividad de INSTALADOR DE GAS E INSTALADOR TÉRMICO es necesario, además de tener esta certificación, dirigirse al órgano competente de su Comunidad Autónoma, que es el responsable de la habilitación profesional, y cumplir los requisitos que le indiquen conforme a las exigencias reglamentarias
· La edición en vigor de las Especificaciones Técnicas de CONAIF-SEDIGAS certificación para las certificaciones solicitadas, el listado de personas certificadas 
· La documentación e información indicada se encuentra disponible en la WEB de CONAIF-SEDIGAS certificación, www.conaifsedigas.es o se puede solicitar a CONAIF-SEDIGAS certificación
El solicitante se compromete a:

· Cumplir con las disposiciones pertinentes del Organismo  de Certificación;

· Informar a la Entidad de Certificación, sin demora, sobre cuestiones que puedan afectarle para continuar cumpliendo los requisitos de certificación.

· Cumplir con los requisitos para la certificación, comunicar los cambios de empresa o dirección personal de contacto  y proporcionar cualquier información necesaria para la evaluación;

· Presentar declaraciones relativas a la certificación sólo en relación con el alcance de la certificación para el que se otorga la certificación;

· No utilizar la certificación de forma engañosa, no autorizada o de modo que desprestigie al Organismo de Certificación;

· En caso de que la certificación sea suspendida o retirada, no hacer ninguna declaración relativa a la certificación retornar el certificado y no hacer publicidad de la misma durante la retirada o suspensión.; 

· Abonar las tarifas vigentes en el momento de la solicitud y en los plazos establecidos.

                                                      , a         de        de      
                                                  Ciudad, Fecha  y
Firma del solicitante

La inscripción no se efectuará si este impreso no está completamente cumplimentado.
En cumplimiento de lo establecido en la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos de Carácter Personal, le informamos de que sus datos personales pasarán a formar parte de un fichero automatizado propiedad de CONAIF-SEDIGAS certificación S.L., cuya finalidad es la gestión y operatividad del servicio de certificación de instaladores autorizados de gas y agentes de puesta en marcha, entre otras actividades.    

En el caso de superar las pruebas de acceso a la certificación, el nombre y apellidos facilitados por el interesado serán incluidos temporalmente en una lista de personal certificado y serán publicados en  la ppágina web de Conaif y en la de Sedigas y en la de CONAIF-SEDIGAS certificación  cuando esté disponible indicando el número, tipo de certificado y su validez. Salvo que específicamente el interesado establezca lo contrario, CONAIF-SEDIGAS certificación S.L incluirá los datos personales en la citada lista. Cualquier otra cesión de los datos personales a terceros será comunicada debidamente al interesado especificando la identidad del cesionario y la finalidad con que se van a tratar los datos cedidos.

Habiendo sido informado de lo anterior, el interesado presta su consentimiento para el tratamiento de sus datos personales con las finalidades señaladas anteriormente. Sin prejuicio de lo anterior, el interesado podrá ejercer, en todo momento, los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición al tratamiento de sus datos personales dirigiéndose a CONAIF-SEDIGAS certificación S.L, entidad sita en la calle C/ Antracita, 7 – 2a planta 28045 Madrid, donde le facilitarán los impresos oficiales oportunos


